
ВИТЯГ 

з протоколу №  6 

засідання кафедри економічної кібернетики 

 факультету менеджменту та маркетингу 

Національного технічного університету України «Київський політехнічний 

інститут імені Ігоря Сікорського»   

від 22 листопада 2023 року 

 

СЛУХАЛИ: інформацію про дослідження ринку праці ОПП «Економічна аналітика» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 

Соціальні та поведінкові науки. 

ВИСТУПИЛИ: член групи розробників ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти к.е.н., доц. Рощина Н.В.  та відповідальна за співпрацю з стейкхолдерами к.е.н. 

Обелець Т.В. представили результати дослідження вимог роботодавців до кандидатів з врахуванням 

консультацій з роботодавцями ПП «БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ДІМ», ПТК ТОВ «АГРОМАТ», ТОВ 

«Умань Тре», попиту на ринку праці, тенденцій розвитку кваліфікаційних напрямів у сфері 

економічної аналітики, та відповідності цілей і ПРН зазначеним напрямам:  

а) Зростання попиту на економічних аналітиків. Попит на економічних аналітиків у 

промисловості стабільно зростає, що підтверджено даними з українських джерел вакансій та 

звітом Всесвітнього економічного форуму «The Future of Jobs Report 2023» (звіт додається). 

Поряд з цим, зростання обсягу цифрових даних та потреба в прийнятті ефективних стратегічних 

рішень стимулюють додатковий попит на економічних аналітиків, які повинні мати здатність 

обробляти і аналізувати великі обсяги даних для прогнозування тенденцій та оцінки ринку. 

Означену тенденцію підтверджують дані 2023 року, з особливим акцентом на промисловості. 

За даними порталу dou.ua, попит на data scientists, data engineers, data analysts та інших фахівців 

аналітики зріс на 70% у 2023 році порівняно з 2020 роком. За даними jobs.dou.ua, економічні 

аналітики користуються високим попитом для промислових проєктів. Промисловість та інші 

сектори економіки вважають цих фахівців ключовими учасниками для розвитку та відновлення 

підприємств.  

б) Відповідність вимогам ринку праці мети та програмних результатів навчання підготовки 

професіоналів. З урахуванням вимог ринку до підготовки професіоналів в сфері економічної 

аналітики після проходження навчання за ОП здобувачі будуть володіти навичками обробки та 

аналізу даних, розробки стратегій для розвитку бізнесу, а також будуть мати можливість 

адаптуватися до змін на ринку праці та у зовнішньому середовищі. Серед ПРН які найбільш 

відповідають запитам ринку Обелець Т.В. закцентувала увагу на більшості представлених в ОП 

з їх відповідною аргументацією. А саме:  

– Для досягнення цілей розвитку підприємств необхідно змінити парадигму економічного 

розвитку, що передбачає використання сучасних інформаційних технологій та спеціалізованого 

програмного забезпечення для соціально-економічних досліджень. Це відповідає ПРН 10 і ПРН 

9, які фокусуються на прийнятті ефективних рішень в умовах невизначеності. 

– Сучасний ринок праці в Україні демонструє зростаючий попит на економічних аналітиків, які 

здатні здійснювати аналітичну діяльність, приймати рішення в умовах невизначеності та 

застосовувати новітні підходи. Це підтверджується ПРН 8, ПРН 9, та ПРН 16. 

– Майбутні економічні аналітики повинні вміти працювати з великими обсягами інформації, 

використовуючи методи Big Data Analytics, Business Intelligence, та Data Science, що є 

ключовими навичками для сучасної економічної аналітики. Це відображено у ПРН 16 та ПРН 

18. 

– Професіонали з економічної аналітики мають розробляти та інтегрувати інформаційно-

аналітичні системи для підтримки ухвалення рішень. Це включає використання спеціалізованих 

аналітичних програм та платформ бізнес-інтелекту, як зазначено в ПРН 18. 

– Роботодавці шукають фахівців з вмінням аналізувати економічні системи та процеси, 

оцінювати соціально-економічний розвиток, а також будувати прогностичні моделі (ПРН 11, 

ПРН 17). 

 



Особлива увага у підготовки професіоналів з економічної аналітики приділяється ключовим 
навичкам майбутнього (2025) серед яких Світовий Економічний Форум виділив аналітичне 
мислення, інноваційність, активне навчання, комплексне розв'язання проблем, критичне мислення 
та Міністерство Цифрової Трансформації відзначає підвищений попит на економічних аналітиків у 
зв'язку із впровадженням відкритих даних та оновлення Єдиного державного веб-порталу 
відкритих даних та виділяє ключові компетенції економічних аналітиків:
-  визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-економічного розвитку, 

формувати та аналізувати моделі економічних систем та процесів (ПРН 11);
-  оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень (ПРН 13);
-  розробляти, обгрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку соціально- 

економічних систем та управління суб’єктами економічної діяльності (ПРН 2).
Таким чином, мета та цілі ОПП зі спеціальності 051 «Економіка» є актуальними та 

релевантними. Програма «Економічна аналітика» з точки зору потреб ринку - є вельми актуальною, 
оскільки готує фахівців з аналітичним мисленням і знаннями цифрових технологій. Випускники цієї 
програми мають високу затребуваність на ринку праці завдяки своїм навичкам у застосуванні 
інформаційних технологій, аналізі ризиків та розробці стратегій. Це забезпечує їм перспективні та 
стабільні кар'єрні можливості в різних сферах.

СЛУХАЛИ: інформацію групи з розроблення/оновлення про роботу над ОПП «Економічна 
аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 051 
Економіка, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

ВИСТУПИЛИ:
Член робочої групи д.е.н., проф. Шевчук O.A., яка звернулась до НПП, що забезпечують 

програму щодо надання пропозицій з її оновлення.
Член робочої групи к.е.н., доц. Рощина Н.В. запропонувала опрацювати потреби ринку праці, 

зміст ОПП, програмні результати навчання та компетентності для підготовки методичних 
рекомендацій з виконання та захисту магістерських дисертацій за ОПП «Економічна аналітика» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Член робочої групи д.е.н., проф. Іляш О.І. запропонувала переглянути спеціалізовані 
програмні результати та внести корективи для відповідності результатів дослідження ринку праці.

УХВАЛИЛИ:
1. Прийняти до уваги відповідність цілей та програмних результатів навчання наявним поточним 
вимогам ринку праці за проведеним аналізом. Групі з розроблення ОПП «Економічна аналітика» 
другого (магістерського) рівня.
2. Розпочати роботу над підготовкою методичних рекомендацій з виконання та захисту 
магістерських дисертацій за ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти.
3. Науково-педагогічним працівникам кафедри надати пропозиції щодо оновлення ОПП 
Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня.

Завідувач кафедри
д.е.н., проф.

Катерина БОЯРИНОВА

Вчений секретар кафедри
к.е.н., ст. викл.

Інна ШОСТАК


